

Куда бежит время?

Полина ШЕРШНЕВА

Кто-то из великих однажды заметил, что каждый человек имеет право на пять минут славы. Жаль, не добавил, что тот, кто ее ощутил и попытается удержать успех, рискует потерять свободное время вовсе. Актриса Юлия Рутберг – тому явный пример. Ее имя не исчезает с театральных афиш, а лицо не сходит с телеэкранов и обложек глянце-вых изданий.

Застать Юлию дома практически невозможно. Она признается, что ее замучили дела, хочется остановиться, немного отдохнуть, больше времени посвятить семье, сыну, дому. Но все, как назло, происходит иначе. «Господи, куда стало деваться время!» – восклицает актриса и улетает на очередные съемки в Северную столицу.

Ей удается выпускать новые спектакли в родном Вахтанговском театре, играть в нескольких антрепризах в Москве и Санкт-Петербурге и даже репетировать в Болгарии. «Когда я вечером прихожу в свой театр, знаю, что сейчас меня оденут и загримируют, безумно радуюсь, – смеется она. – Вот только там я и могу отдохнуть, ведь целых три часа я проведу в одном месте!». Но, несмотря на сумасшедший ритм работы, актриса с азартом увлекается новыми ролями и вот уже снова готова репетировать до изнеможения. Она запрещает себе халтурить и даже к эпизодиче-

ским ролям относится серьезно, по-философски рассуждая, что, прояви она слабость, не выложись на все сто, в дальнейшем придется оправдываться и краснеть: «Начинаю отвечать за все и за всех, а за это – люди садятся мне на шею».

Юлию Рутберг называют одной из самых эффектных и стильных женщин, между тем она не устает повторять, что не любит пользоваться косметикой: «Многие люди теряются, случайно встретив меня на улице и не узнавая. Как, это вы?» – «Этот я!» Еще один распространенный вопрос: «Что вы делаете в метро?».

На публике актриса всегда улыбается, она умеет колко шутить и задорно рассказывать театральные байки. «У меня принцип – какие бы ни произошли неприятности, в театр я прихожу на работу, и о них никто не должен знать. Дома – все по-другому. Я могу биться в истерику и рыдать, и меня поймут», – говорит Юлия.

Будучи частой гостьей светских мероприятий, она утверждает, что презирает законы шоу-бизнеса и не желает участвовать в постановках, рассчитанных исключительно на то, чтобы позабавить зрителя.

Рассказывая о своих партнерах, педагогах, режиссерах, художниках по костюмам, с которыми ей посчастливилось работать, актриса не перестает ими восхищаться и благодарить, искренне добавляя эпитеты: гениальный, мощный, потрясающий, выдающийся.



Из личного архива Юлии РУТБЕРГ

Юлия Рутберг умеет радоваться жизни и быть благодарной: «Я счастливый человек, с первых моих шагов мне улыбнулась удача. Я не боюсь ошибаться. У меня были вывихи, переломы, катастрофы, но я всегда шла вперед. Работая с такими людьми, каких мне дарит судьба, стремиться нужно только ввысь!».

Театр, новости известия - 2004-голдфр. - с. 5

Rutberg Юлия

*02.04
(голдфр.)*